

Савет за миграције општине Горњи Милановац образован Решењем Председника општине бр. 1-9-6/2020 од 16.12.2020. године, поступајући на основу члана 12. Закона о управљању миграцијама („Службени гласник РС“, бр.107/2012), дана 8.7.2021. године расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ И ИНТЕРНО РАСЕЉЕНА ЛИЦА

I - Позивају се избегла лица са простора Републике Хрватске и БиХ, са или без статуса избеглице и интерно расељена лица са подручја Аутономне покрајине Косово и Метохија са пријављеним боравиштем на територији општине Горњи Милановац, да се обрате Општинској управи општине Горњи Милановац ради попуњавања анкетног листа за решавање свог стамбеног питања/исказивање потреба за другом врстом подршке у наредном периоду.

II - Циљ Јавног позива је да се, у поступку израде новог Локалног акционог плана за унапређење положаја избеглица и интерно расељених лица у периоду 2022-2027. године (у даљем тексту ЛАП), сагледају стварне потребе и евидентирају лица у статусу избеглице/ИРЛ која до данас нису на адекватан начин решила своје стамбено питање или им је неопходна помоћ у доходовним активностима.

III - У зависности од исказаних потреба, ЛАП-ом ће се предвидети конкретни програми и мере за даље унапређење положаја избеглих и интерно расељених лица на територији општине Горњи Милановац, који ће након доношења бити основ за планирање средстава у буџету општине Горњи Милановац за спровођење планом одређених активности, самостално или у сарадњи са Комесаријатом за избеглице и миграције Републике Србије.

IV - Све мере и програми биће спровођене на основу јавних позива који подразумевају помоћ у виду изградње монтажне куће, откупа сеоског домаћинства, доделе пакета грађевинског материјала за завршетак започетог објекта или адаптацију постојећег безусловног објекта или подршку доходовним активностима (помоћ у новцу или опреми за покретање сопственог посла)

V – Позив је отворен до 31.8.2021. године. Сва заинтересована лица анкетни лист могу преузети, попунити и предати на шалтеру Општинског услужног центра (Писарници) Општине Горњи Милановац, Таковска 2, а анкетни лист је почев од дана објављивања овог позива доступан и на сајту општине Горњи Милановац, у одељку Јавни конкурси и обавештења.

САВЕТ ЗА МИГРАЦИЈЕ ОПШТИНЕ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

ПРЕДСЕДНИК САВЕТА
Јадранка Достанић

